
Ξέρετε τι είπε ο Κύριός σας;» Εκείνοι απάντησαν: «Ο
Αλλάχ και ο Αγγελιαφόρος Του ξέρουν καλύτερα.»
Είπε (ο Προφήτης): « (Ότι ο Αλλάχ είπε) οι δούλοι

Μου διαχωρίστηκαν σε πιστούς σ' Εμένα, και
άπιστους

Ο Ζάιντ μπιν Χάλιντ Αλ-Τζούχανι (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε: Ο
Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου 'αλάιχι ουά σάλλαμ) οδήγησε την προσευχή

του Φατζρ που την τελέσαμε στην Αλ-Χουνταϊμπίγια μετά από μια βροχόπτωση κατά τη
διάρκεια της νύχτας. Στο τέλος της προσευχής, γύρισε προς τους ανθρώπους και είπε:
«Ξέρετε τι είπε ο Κύριός σας;» Εκείνοι απάντησαν: «Ο Αλλάχ και ο Αγγελιαφόρος Του

ξέρουν καλύτερα.» Είπε (ο Προφήτης): « (Ότι ο Αλλάχ είπε) οι δούλοι Μου
διαχωρίστηκαν σε πιστούς σ' Εμένα, και άπιστους. Αυτός που είπε: «Είχαμε βροχόπτωση
λόγω της χάρης και του ελέους του Αλλάχ.», αυτός πιστεύει σ' Εμένα και δεν πιστεύει
στα αστέρια· ενώ αυτός που είπε: «Είχαμε βροχόπτωση λόγω της ανατολής του τάδε

και τάδε αστεριού.», δεν πιστεύει σ' Εμένα και πιστεύει στα αστέρια.»
[صحيح] [متفق عليه]

Ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου 'αλάιχι ουά σάλλαμ) τέλεσε την προσευχή Αλ-
Φατζρ  στην  Αλ-Χουνταϊμπίγια  -  ένα  μικρό  χωριό  κοντά  στη  Μάκκα  -  μετά  από  μια
βροχόπτωση κατά τη διάρκεια της νύχτας. Όταν τελείωσε την προσευχή, γύρισε προς τους
ανθρώπους που τέλεσαν την προσευχή πίσω του, και τους ρώτησε: Ξέρετε τι είπε ο Κύριός
σας; Εκείνοι απάντησαν: Ο Αλλάχ και ο Αγγελιαφόρος Του ξέρουν καλύτερα. Είπε: Ότι ο
Αλλάχ, ο Ύψιστος, διασαφήνισε ότι οι άνθρωποι κατά την βροχόπτωση είναι δύο ειδών: ένα
είδος που πιστεύει στον Αλλάχ, και άλλο είδος που είναι άπιστοι. Αυτός που είπε: Είχαμε
βροχόπτωση λόγω της χάρης και του ελέους του Αλλάχ. Και απέδιδε τη βροχόπτωση στον
Αλλάχ, είναι αυτός που πιστεύει στον Αλλάχ ότι είναι ο Δημιουργός που κυριαρχεί όλο το
σύμπαν,  και  δεν πιστεύει  στα αστέρια.  Ενώ όποιος είπε:  Είχαμε βροχόπτωση λόγω της
ανατολής του τάδε και τάδε αστεριού. Είναι αυτός που δεν πιστεύει στον Αλλάχ και πιστεύει
στα  αστέρια.  Και  αυτό  αποτελεί  μία  πράξη  «μικρής  απιστίας»,  επειδή  απέδιδε  την
βροχόπτωση στα αστέρια, ενώ ο Αλλάχ δεν έκανε τα αστέρια να είναι ο λόγος για τη
βροχόπτωση. Όποιος αποδίδει τη βροχόπτωση και ό,τι συμβαίνει στη Γη στις κινήσεις των
πλανητών πιστεύοντας ό,τι είναι ο πραγματικός εκτελεστής, είναι άπιστος που διέπραξε μία
πράξη «μεγάλης απιστίας».
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